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zasilanie

TB - kotlownia
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PEN L

T*YDYpz03*2,5
zespot urzadzen dedekcji gazu
dedekcja dymu i temperatury

pompy
system telemetrii

wyl. p/poz PEN L P304 40/0,03
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TB-1 !

- P304 40/0,03 S313B-32
AsXS 4*35 mm2 5+LgYcld -32 ypycsta ¢ podnosnik 3.0 kW FR104 .
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v :E:Al S313B-32  ypyc5+6 kottowni 7.9 kW
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— 100A f‘]\ S313B-32 ypycsis
Ru<10 ohm 1]

S313B-32 ypycsi
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{C kompresor 7,0 kW

do istn.rozdz. 3~

C gnz. sitowe 3,0 kW
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S301B-18 yDYc3*2,5

P301 32/0,03
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S301B-18 vDYc3*2,5
= | os$w. L2 1,0kW
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Aw W co uz .
e —®0.5 kw moc zainstalowana

o Pz=10,5 kW
JEN— moc szczytowa
Pszcz = 10,5%0,6 = 6,3 kW

I o$w. L1 1,3 kW

szyna wyrdwnawcza

moc zainstalowana

Pz = 24,0 kW

moc szczytowa

Pszcz = 24*0,6 = 14,4 kW

szyna wyr6wnawcza

co uz

4*DEHNguard

PEN L

P304 40/0.03
TB-2 g S313B-32 ypycha
1

Samoczynne wylaczenie zasilania
przez wytgczniki nadmiarowo-prgdowe
i réznicowo-pragdowe w uktadzie sieci TN-S

{C winda 4,0 kW

S303B-

6
» YDYe3*25 Klasa 1.1 2,0 KW

S303B-
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- L YDYC3"25 4 Kjasa12 20 kW
FR104 P301 32/0,03

100A S301B-16
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5303846 vDyeae s ROZAUDOWA | PRZEBUDOWA BUDYNKU MAGAZYNOWEGO PRZEZNACZONEGD NA KOTEOWNIE, GAZOWA

o  YOYCS25 ¢ komputery 2,0 kW I SALE LEKCYINE ORAZ GARAZ WRAZ Z INSTALACJAMI C.0., GAZ, WOD—KAN | ELEKTRYCZNA NA

P301 32/0,03 DZIALCE 9972/14 W MEISCONOSCI SUCHA BESKIDZKA

S30IBA6 YDYC3*25 | e L1 13 kW
1 . >

1T =
.12

S301B-L6 YDYc3*2,5

- | o$w. L2 1,0kW Tytuf: schemat ideowy - instalacja elektryczna
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Stanistaw Krzysztan

szyna wyr6wnawcza

4*DEHNguard

moc zainstalowana Nr rys.
Pz = 15,0 kW

co uz
moc szczytowa

Pszcz = 15*0,6 = 9,0 kW




